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Аналитическая справка по результатам анкетирования  

 «Оценка преподавателями качества обучения»  

в ГБПОУ «Бурятский колледж технологий и лесопользования» 

Специальность: 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

 Период проведения анкетирования: 2024-2025 уч.год 

Количество опрошенных респондентов: 31 чел 

 

Цель анализа:  

1. Оценка преподавателями ГБПОУ «БКТиЛ»  качества обучения. 

2. Разработка рекомендаций по совершенствованию условий обучения в колледже. 

 

Результаты анкетирования представлены на рисунках 1 -11. 

 

 

 
Рисунок 1 – Распределение ответов на вопрос «Как бы Вы оценили качество образования, 

которое дает колледж?»  

 

 
Рисунок 2 – Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы в целом своей 

профессиональной деятельностью?»  

 

 
Рисунок 3 – Распределение ответов на вопрос «Устраивает ли Вас оснащённость 

аудиторий, лабораторий современным оборудованием?» 
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 Рисунок 4 – Распределение ответов на вопрос «Дайте объективную самооценку качеству 

своих уроков» 

 

 
Рисунок 5 – Распределение ответов на вопрос «Дайте объективную оценку качеству 

уроков в целом по колледжу» 

 

 
Рисунок 6 – Распределение ответов на вопрос «Какие занятия вы чаще всего проводите?»  

 

 
Рисунок 7 – Распределение ответов на вопрос «Что из перечисленного Вы обычно 

используете на занятиях?» 
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Рисунок 8 – Распределение ответов на вопрос «Обеспечены ли Вы учебной  литературой в 

степени, достаточной для преподавания изучаемых дисциплин?» 

 

 
Рисунок 9 – Распределение ответов на вопрос «Оцените обеспеченность преподаваемых 

Вами дисциплин методическими пособиями, (для  практических работ, для курсовых 

работ, для самостоятельных работ)»  

 

 
Рисунок 10 – Распределение ответов на вопрос «Оцените обеспеченность преподаваемых 

Вами дисциплин контрольно-оценочными средствами (КОС)?»  

 

 
Рисунок 11 – Распределение ответов на вопрос Как Вы считаете, созданы ли  в колледже 

условия для формирования  здорового образа жизни сотрудников? 

 

 

В результате проведенного анкетирования получены данные, которые говорят о 

достаточно высокой оценке качества обучения преподавателями колледжа. 
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Аналитическая справка по результатам анкетирования  

 «Оценка студентами качества обучения  

в ГБПОУ «Бурятский колледж технологий и лесопользования» 

Специальность: 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

 Период проведения анкетирования: 2024-2025 уч.год 

 Количество опрошенных респондентов: 30 чел 

 

Цель анализа:  

1. Выявление и оценка степени удовлетворенности студентов  ГБПОУ «БКТиЛ»  

всеми аспектами обучения. 

2. Разработка рекомендаций по совершенствованию условий обучения в колледже  в 

соответствии с потребностями студентов. 

 

Результаты анкетирования представлены на рисунках 1 -12. 

 

 
Рисунок 1 - Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли вы в целом качеством и 

условиями обучения?» 

 

 
Рисунок 2 -  Распределение ответов на вопрос «Устраивает ли Вас уровень преподавания  

дисциплин в колледже?» 

 

 
Рисунок 3 - Распределение ответов на вопрос «Устраивает ли Вас качество и условия 

практик?» 
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Рисунок 4 - Распределение ответов на вопрос «Устраивает ли Вас оснащённость 

аудиторий, лабораторий современным оборудованием?» 

 

 
Рисунок 5 – Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы в целом своей 

студенческой жизнью?» 

 

 
Рисунок 6 - Распределение ответов на вопрос «Как Вы считаете, способствует ли условия 

в колледже здоровому образу жизни студентов?» 

 

 

 
Рисунок 7 - Распределение ответов на вопрос «Устраивает ли Вас санитарно-

гигиеническое состояние кабинетов?» 

 

 
Рисунок 8 - Распределение ответов на вопрос «Удовлетворены ли Вы температурным 

режимом на занятиях в колледже?» 
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Рисунок 9 - Распределение ответов на вопрос «Обеспечены ли Вы учебной литературой в 

степени, достаточной для освоения изучаемых дисциплин?» 

 

 
Рисунок 10 - Распределение ответов на вопрос «Оцените качество услуг библиотеки» 

 

 
Рисунок 11 - Распределение ответов на вопрос «Оцените условия работы в читальном 

зале» 

 

 
Рисунок 12 - Распределение ответов на вопрос «Какую бы оценку вы поставили вашему 

куратору за воспитательные мероприятия, помощь в обучении» 

 

В результате проведенного анкетирования получены данные, которые говорят о 

достаточно высокой степени удовлетворенности выпускников всеми аспектами обучения. 
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Аналитическая справка по результатам анкетирования  

 «Оценка работодателями качества обучения  

в ГБПОУ «Бурятский колледж технологий и лесопользования» 

Специальность: 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

 

 Период проведения анкетирования: 2024-2025 уч.год 

 Количество опрошенных респондентов: 5 чел 

 

Цель анализа:  

1. Оценка работодателями  качества обучения выпускников ГБПОУ «БКТиЛ» 

2. Разработка рекомендаций по совершенствованию условий обучения в колледже. 

 

Результаты анкетирования представлены на рисунках 1 -12. 

 

 

 
Рисунок 1 - Распределение ответов на вопрос Проходят ли практику в вашей организации 

студенты ГБПОУ "БКТиЛ"?» 

 

 
Рисунок 2 - Распределение ответов на вопрос «Работают ли в вашей организации 

выпускники ГБПОУ "БКТиЛ"? 

 

 
Рисунок 3 - Распределение ответов на вопрос «Отметьте основные факторы, 

способствующие трудоустройству выпускников ГБПОУ «БКТиЛ» 
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Рисунок 4 - Распределение ответов на вопрос «Оцените степень удовлетворенности 

уровнем подготовки выпускников»  

 

 
 

Рисунок 5 - Распределение ответов на вопрос «Укажите, какие из ниже перечисленных 

факторов оказывают, по Вашему мнению, наибольшее влияние на эффективность 

профессиональной деятельности специалиста (рост его карьеры)» 

 

 

 

 

 

Распределение ответов на вопрос «Дайте примерную оценку уровню профессиональной 

подготовки, работающих выпускников ГБПОУ "БКТиЛ" представлено на рисунках 6-17. 

 

 
Рисунок 6 - Распределение ответов по оценке аспекта «Хорошая теоретическая подготовка 

по профессии» 
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Рисунок 7 - Распределение ответов по оценке аспекта «Практические умения для 

профессиональной деятельности» 

 

 
Рисунок 8 - Распределение ответов по оценке аспекта «Высокий уровень общей 

грамотности» 

 
Рисунок 9 - Распределение ответов по оценке аспекта «Навыки работы на компьютере, 

знание профессиональных программ» 

 
 

Рисунок 10 - Распределение ответов по оценке аспекта «Способность работать в 

коллективе, команде» 

 

 
Рисунок 11 - Распределение ответов по оценке аспекта «Стремление к дальнейшему 

профессиональному развитию» 
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Рисунок 12 - Распределение ответов по оценке аспекта «Способность к проектной 

деятельность в профессиональной сфере» 

 

 
Рисунок 13 - Распределение ответов по оценке аспекта «Умение использовать нормативно 

правовые документы в профессиональной деятельности» 

 

 
Рисунок 14 - Распределение ответов на вопрос «Инициативность и предприимчивость в 

работе» 

 

 
Рисунок 15 - Распределение ответов по оценке аспекта «Нацеленность на карьерный рост» 

 

 
Рисунок 16 - Распределение ответов на вопрос «Планируете ли Вы в будущем 

трудоустраивать выпускников ГБПОУ "БКТиЛ"?» 
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Рисунок 17 - Распределение ответов на вопрос «Какие формы сотрудничества с ГБПОУ 

«БКТиЛ» считаете целесообразным развивать?»  

 

В результате проведенного анкетирования получены данные, которые говорят о 

достаточно высокой оценке работодателями выпускников ГБПОУ «БКТиЛ». 
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